

# 本报“小鱼儿”游进政和社区啦

## 听民生、办实事、有事儿您说话

本报10月18日讯(记者 于荣花 张雪丽) 18日下午,本报社区记者联络站设立活动走进市东街道办政和社区。截至目前,市东街道办的三个城市社区已全部建立本报社区记者联络站。9月27日至今,本报社区记者联络站增设至8个。

18日下午3点左右,政和社区工作人员与本报记者一起为该社区记者联络站进行了揭牌仪式。社区铜牌一挂上,周围就有部分市民过来观看、询问。政和社区书记甄卫东告诉记者,“有了社区记者联络站,以后我们要多多举办社区活动,如果报社有什么活动我们也会积极参与进去。”

据市东街道办事处工作人员介绍,市东街道办事处有

三个城市社区,分别是清怡社区、政通社区、政和社区,还有两个农村社区。截至目前,市东街道办的三个城市社区都已经建立本报社区记者联络站。9月27日至今,本报社区记者联络站的设立也增至8个。本报社区记者联络站活动将继续展开。

为使我们的记者更好地聆听到您的民生冷暖、喜怒哀乐,更贴近您的生活,欢迎小区居民把身边的美好人物、美好事迹、燃眉之急、生活新主张等信息通过小区联络站反映给我们。您也可以拨打我们的热线电话3211123/3210021,或者加入“小鱼儿社区群”154378745向我们提供新闻线索。“有事儿我们帮您问”,社区“小鱼儿”在您身边!



政和社区书记甄卫东与本报记者一起为社区记者联络站揭牌。 记者 李运恒 摄

### 社区风采

#### 政和社区简介

政和社区位于黄河七路以北,黄河十二路以南,东起205国道,西至渤海七路。辖区面积3.3平方公里,所辖单位18个,人口6000人,居住小区3个,大型农贸市场一处,有党员720人,党支部26个,社区下设综合服务大厅,有党建、劳动保障、计划生育、户籍管理、治安调解、卫生防疫等办公室,社区内建有人口学校、图书阅览室、问题活动室,为社区居民提供了良好的学习和娱乐场所。

近年来,政和社区在市、区、办三级党委、政府的正确领导下,在辖区单位的大力支持下,抢抓开发建设历史机遇,牢牢把握发展主题,大力倡导实干精神,努力创建“十星级社区”,不断完善和提高服务质量,为社区居民创造了一个平安、和谐、文明、健康的生活家园。2005年被省文化厅、省精神文明委员会评为“文化进社区”先进单位。社区各项事业都实现了超常规、跨越式发展,各项工作都走在了全区乃至全市的前列。

(记者 张雪丽 整理)

### 滨州五社区喜获“全省示范社区”

本报10月18日讯(记者 王忠才 通讯员 李向军 唐兵 魏倩倩) 18日,记者从滨州市民政局办公室获悉,滨州市5个社区近日被山东省民政厅授予“全省示范社区”荣誉称号。

这五家社区分别是滨城区彭李街道黄河社区、市东街道清怡社区、博兴县博昌街道新城社区、无棣县棣丰街道馨怡社区、沾化县富国街道城中社区。截至目前,滨州市共有9个“山东省城市社区

建设示范社区”。自2009年开展“全省城市社区建设示范社区”活动以来,滨州市大力开展全市城乡社区分类评选和社区服务功能提升年活动,为建设文明城市、构建和谐滨州作出了贡献。

### 20天前挖坑修电缆,物业称18日下午开始维修

## 格林春天小区里的大坑快要修好了

本报10月18日讯(记者 于荣花 孙珊) 18日,黄河八路渤海十六路格林春天小区居民拨打本报电话反映,3号、4号楼附近20天前挖开路面维修地下电缆,到如今却没了动静。物业公司表示,18日下午已经开始维修并承诺尽快处理完填埋上大坑。

18日上午11点左右,记者来到位于渤海十六路黄河八路附近的格林春天小区。在位于小区3、4号楼附近地方,记者见到了小区居民所说的维修地下电缆现场,从3号楼至4号楼,路面已经被挖掘开,可以清楚地看到地下电缆。“至少有20天没有人来处理现场了,我的孩子每天都得推着自行车过去,坑坑洼洼的太危险。听说4号楼现在的电缆还没有修好呢。”小区居民李女士告诉记者。

记者在4号楼前采访到了一位业主,该业主说自己便住在4号楼,现在楼内能够确保普通用电,“但电梯不能用,家里的热水器也不能用。听说现在用的电线



修电缆时挖开的大坑。 记者 于荣花 孙珊 摄

都是临时扯过来的。不知道什么时候能够修好,现场就这个样子让人看着难受。”

下午4点左右,记者电话采访到了格林春天小区物业宋经理,宋经理表示该小区电缆确实

出了问题,“上次抢修单位修理不彻底,不达标,开发商和施工队互相扯皮。到今天下午,在业主委员会和物业的要求下,开发商找来另一家施工队,并借来了测试电缆的仪器。具体是更换或

维修,将视情况尽快解决。”对于小区电缆经常出现故障,宋经理表示,3、4号楼用的是一个主电源,两座楼之间的用电故障会互相影响,物业将申请开发商另外再安装一个。

### 留言板

134\*\*\*\*\*11邹平刘女士:邹平黄山三路交警大队居民区供暖锅炉噪音太大,还有大量灰尘,严重影响附近居民休息,请齐鲁晚报关注一下!

南石小区一居民:车库不算供暖面积,我觉得不应该是居住面积,帮我们问一下吧。我们家除去车库也就90多平米,但加上车库就是100多了。100平米之后的收费标准又高了不少。

记者 于荣花 整理



# 聘

## 齐鲁晚报·今日滨州招聘

因事业发展需求,齐鲁晚报·今日滨州现招聘经济专刊记者10名。

资格条件:

- 1、全日制本科以上学历,25周岁以下(含应届毕业生);
- 2、品行端正、责任心强、思维活跃、沟通协调能力佳;
- 3、有团队精神,有相关新闻从业经验者优先录用。

报名者请自拟简历,简历中需包含姓名、出生年月、学历、工作经历以及彩色免冠照片。

请发简历发送至3199bvj@sina.com。

报名截止时间为11月2日,笔试面试时间另行通知。

咨询电话:18654399020

